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ATA 016/2022 

12 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a ausência da vereadora Laurinda Lopes Damião, devidamente justificada, às 

dezoito horas e cinco minutos, no dia dezesseis de maio de dois mil e vinte e dois 

(16/05/2022), o presidente Alcides Borges Saldanha, declara aberta a décima 

segunda sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e dois e convida a todos para 

rezar a oração do Pai Nosso. Pede à 1ª secretária, vereadora Mariely Pereira 

Moreira, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme 

enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em 

votação e é aprovada por unanimidade. Pede para a 1ª secretária que proceda a 

leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 027/2022 - vereador Ataíde de 

Albuquerque. Indicação n.º 030/2022 – vereador Alcides Borges Saldanha. O 

presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede a palavra para o 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia cumprimentando os garis do município. 

Fala sobre uma conversa que teve com o jurídico desta casa e também com o Dr. 

Diorlei, que foram trocadas algumas ideias referente aos técnicos de enfermagem 

do município, a proposta estudada é de ver uma possiblidade de transição de auxiliar 

para técnico, mas que para que isso ocorra, necessitaria antes fazer uma consulta 

pública ao tribunal de contas do estado. Diz que fica feliz com o momento, em que o 

projeto de lei se contemplou, no reajuste de salário dos agentes comunitários e de 

endemias. Agradece ao executivo e a compreensão de terem aceito a proposição. 

Fala sobre a importância sobre o diálogo do legislativo e do executivo, e que se torna 

produtivo. Agradece aos agentes de saúde por todo o trabalho prestado. O 

presidente cede a palavra para o vereador Ataíde de Albuquerque: Agradece ao 

vice prefeito pela doação do salário, para que fosse feito os reparos na igreja. O 

presidente deixa livre a palavra a vereadora Daniela Kunrath da Luz: Inicia dando 

um informe sobre uma reunião que teve no município do Goioxim em que o executivo 

esteve presente, que tratou sobre um consórcio de máquinas. Conta que o município 

tinha um dívida de mandatos passados, e que foi feito a renegociação para acertar 

essa dívida. Fala que deixa seu apoio aos agentes de saúde sobre o projeto, 
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parabeniza e agradece a todos pelos serviços prestados. O presidente cede a 

palavra ao vereador João Alex Damião: faz um requerimento verbal para que fosse 

feito o cascalhamento e patrolamento na comunidade da Linha Lontrense, em frente 

ao armazém do gringo. Deixa seu apoio aos agentes de saúde e parabeniza o 

vereador Aguinaldo pela indicação. O presidente deixa livre a palavra a vereadora 

Mariely Pereira Moreira: Parabeniza ao executivo pelo projeto e ao vereador 

Aguinaldo pela indicação. Parabeniza também os agentes de saúde e agradece a 

todos pelo árduo trabalho. Deixa um abraço ao senhor Antônio Staciak, pelo torneio 

que teve na comunidade de São Manoel, pelo apoio e incentivo às meninas que 

jogam futebol. O presidente deixa livre a palavra ao vereador Tiago Variza: Diz que 

fica feliz pela indicação do vereador Aguinaldo e fala que o trabalho dos agentes é 

um dos setores mais importante do município. Pois é através deles que muitas das 

vezes as consultas são agendadas, facilitando a vida dos moradores que moram nos 

interiores. O presidente deixa seu apoio ao agentes e fala da necessidade de cada 

um pelo trabalho que fazem e incentivo na saúde. Parabeniza o vereador Aguinaldo 

pelo projeto. O vereador Aguinaldo pede a parte e fala que estão desde o mandato 

passado, e que uma das conquistas foi a aquisição dos tablets, através do deputado 

Aliel Machado para os agentes comunitários. O presidente declara aberta a ORDEM 

DO DIA. Coloca em primeira discussão o Projeto de Lei n.º 013/2022 - Poder 

Executivo - Dispõe sobre o repasse do incentivo adicional aos Agentes Comunitários 

de Saúde - ACS e Agentes de Combate a Endemias e dá outras providências. Deixa 

livre a palavra. O vereador Aguinaldo agradece pelo posicionamento de cada 

vereador e ao executivo, e lembra que esse recurso é vinculado ao governo federal, 

diz que não vai onerar o município, e que esse é uma garantia que os direitos dos 

agentes prevalecerá.  O presidente coloca em primeira votação o Projeto de Lei n.º 

013/2022 - Poder Executivo - Dispõe sobre o repasse do incentivo adicional aos 

Agentes Comunitários de Saúde - ACS e Agentes de Combate a Endemias e dá 

outras providências. E é aprovado por unanimidade. Coloca em única discussão a 

Resolução n.º 002/2022 - Poder Legislativo - Dispõe sobre a autorização para 

doação-devolução de veículo pertencente a Câmara Municipal de Santa Maria do 

Oeste-PR, conforme especifica. Deixa livre a palavra. O vereador Aguinaldo 
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parabeniza o presidente pela ação da doação do carro. O presidente fala que a 

indicação é para a doação para Associação Unipatas. Coloca em única votação a 

Resolução n.º 002/2022 - Poder Legislativo - Dispõe sobre a autorização para 

doação-devolução de veículo pertencente a Câmara Municipal de Santa Maria do 

Oeste-PR, conforme especifica. E é aprovado por unanimidade. Declara aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo frisa a alegria de estarem 

compartilhando o momento. O Presidente agradece ao voto de confiança de todos 

pelo repasse do carro. Declara encerrada a sessão. 

 

 

____________________       ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha           Tiago Variza                       Mariely Pereira Moreira 

        Presidente                       Vice-Presidente                        Primeira Secretária 

 
 

____________________    ____________________     _______________________    

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                                  Vereadora 

 

 

                       


